

Nagyszabású ünnepség Tatabányán

Május 11-e emlékeztető nap lesz Tatabányán a város szíjára. Szíj vendégre, főleg a desányára a nagymamákra szíj-tottunk, de szíj-tvennő tőben azerkeztek a hagyományosan a város vezetőgővel egyőtt szervezett űnnepsőgre.

A város polgármestere, Schmidt Csaba országgyűlösi képviselő a a hivatal vezetői rendelkezőre bocsőtották a polgármesteri hivatal őppen elkőszőlt, győnyőrően modernizőlt nagy tanőcstermő. A képviselő-testőlet tagjai nagy szőjmban jelen voltak, a ők maguk hő-vogatták a vendőgeket. Besődet Bereznai Csaba alpolgármester mondott. Besődőben nemcsak kőszőntőtte az a desanyőkat, nagymamőkat a ő leendő anyukőkat, hanem arra is rőmutatott, hogy mennyire fontos a gyermekeket imőra, elcsendesőre, csalődjuk, kőrnyezetők a ő nemzetők szeretetőre tanő-tani.

Az űnnepi mősor olyan volt, amely a legnő-vősbabb kulturőlis helyen is megőjllja a helyő. Pőrneki Anikő a őnekmővősz a ő Bőkefi Lőszlő a őnekes sző-nmővősz győnyőrkődtette tizenegy a őnekel a ő dalbetőttel a hallgatőkat. Orgonőjn kő-sőrt Pőrneki Attila karnagy, a őnekezenető. A hallgatők nagy tapssal fejeztők ki tetsőőket. A kis Benjőmin verse kőlő sző-nfolt volt ezen a dőlutőjn, majd Jőzsef Attila: Mama c. verső adta elő Pőrneki Istvőjn testvőrőnk, aki vendőgkőnt azerkezett, hogy gyermekei szolgőlatőjthassa.

Az adventista győlekezet nevőben Egervőrinő kőkőnyes Zsuzsa lelősz mondott besődet. a őhő-tatőnak kőzőppontjőban őjllt, hogy az a desanyők kőzdelmeit a menny figyelemmel kő-sőri, a ő Isten mindig szeretnő azerzetni velők, mennyire megbecsőli gyermekeikőrt vőgzett őjldozatos a őletőket. Nagyon fontos, hogy a gyermekeket a Teremtőjőkkel ősszekapcsoljuk, a ő erre az a desanyők a legalkalmasabbak.

Az űnnepsőg vőgőn a győlekezet a ő barőjti kőrőnek gyermekei minden anyukőnak egy-egy szőj virőgot, a ő Kőrpőjti Petronella: Szeretetre vőgyunk c. kis kőtető adtőj őj. A képviselő-testőlet tagja is kőnyvőjndőkot, a hőrom polgármester E. G. White: Boldog otthon c. kőnyvőkt.

A győlekezet tagjai főradoztak azőrt, hogy egy kis vendőgsőgre is sor kerőljő a vőgő. Hosszabb ideig maradtak is, a ő a nehezen tővoző vendőgekkel elbeszőlgettek. A szereplőkkel, az alpolgármester őrral a ő a lelőszszel interjőt kősző-tett a helyi TV, rőszletet is kőzőltek a mősorbő, amelyet hőtfőn nőzhetett meg a város lakossőjga a kőbeltővő.

Hisszük, hogy egy-egy fénypont
hullott ezen a földön kedves vendégeinkre Isten szeretetéből.

Â

-ISA- Tatabányai Gyülekezet